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Note 

No Warranty – No Returns 

 

 Lot        Lot 
 

 

1 60L DRUM AND PUMP MOUNTED CHEMICAL 

SPRAYER 

2 HEAVY DUTY CUT-OFF WHEEL 

3 TRUCK HYDRAULIC BOTTLE JACK 

4 HEAVY DUTY WIND-DOWN ADJUSTABLE JOCKEY 

WHEEL 

5 ALUM TOOLBOX 

6 TURBO LASE GURNEY 150 PRESSURE WASHER 

7 2 X TIMBER DOORS AND IMPLEMENT KNIFE 

GUARD 

8 QTY OF ASSORT SOFT DRINK BOTTLES AND 

OTHER EARLY BOTTLES 

9 PAIR OF OWLS 

10 16HP BRIGGS & STRATTON ENGINE 8KVA 

GENERATOR 

11 GREEN CANVAS TARP  APPROX. 40FT LONG X 

8FT DROP  (SIDE CURTAIN) 

12 4 X HEAVY DUTY CASTOR WHEELS AND LARGE 

PULLEY 

13 BOX OF ASSORT EARLY TOOLS 

14 3 X 44 GALLON DRUMS (ONE WITH BP STICKER 

AND ONE WITH PUMP) 

15 TREWHELLA JACK AND HANDLE 

16 RED TOOLBOX WITH SHED SUNDRIES, SLEEPER 

NAIL, OLD COAL IRON AND SUNDRIES 

17 CAST IRON CAMP OVEN 

18 AJAX PUMP 

19 FIT PAD 

20 QTY OF ASSORT EARLY TARAX, BOON SPA AND 

OTHER OLD BOTTLES 

21 EARLY CASTROL TIN WITH EARLY PETROL BOWLS 

AND 4 X PLASTIC OIL BOTTLES 

22 SPRAY GUN 

23 SPRAY GUN 

24 EARLY MILITARY PHONE BOX, FUNNEL AND TIN 

25 5 X DUO3040 RAM OIL BOTTLE TOPS 

26 5 X OIL BOTTLE TOPS - PENRITE, CASTROL & 

RAM 

27 GLASS OIL BOTTLE AND EARLY VINTAGE WIPER 

MOTOR 

27A ELECTRIC CRANE. TO BE REMOVED BY 

PURCHASER. I-BEAM NOT INCLUDED. 

28 HAND PUMP AND 2 X JIGGLE HOSES 

29 FIBRE GLASS INTERCEPTOR  

30 TRACTOR STEADY SWAY BARS 

31 QTY OF SOCKETS AND SPANNERS 

32 JAFFLE IRON AND 2 X CRANK HANDLES 

33 CHAINSAW 

34 STIHL 150MM 6" DOUBLE ENDED GRINDER 

35 HMV 45/78 RECORD PLAYER 

36 2 X 3PT LINKAGE EXTENSION ARMS 

37 QTY OF ASSORT PULLERS 

38 RIGHT ANGLE AIR RATCHET  

39 HUB METER AND THOMAS OPTICAL GAUGE AND 

LEATHER POUCH 

40 JIGSAW AND ENGINEERS VICE 

41 TRACTOR TOP LINK 

42 DOG & CHAIN 

43 CAST IRON TRACTOR SEAT. HAS HAD A REPAIR. 

44 HELLA CRIMP TERMINAL CONNECTOR KIT 

45 TRUCK RATCHET TIE DOWN 

46 2 X GLASS INSULATORS 

47 LARGE DAWN VICE. PURCHASER TO REMOVE. 

48 STEEL BENCH  (APPROX. 2.2M LONG) STEEL TOP 

AND SHELF WITH CONTENTS AS A LOT 

49 STIHL CARRY BOX AND 60L DRUM 

50 TRACTOR SEAT ON PLOUGH DISC STAND 

51 PAIR OF TOWING STABILISER BARS 

52 FARRIER BLACKSMITH HAMMER 

53 GREASE OILER AND LARGE DIE HANDLE 

54 RYOBI 184MM ELECTRIC SAW 

http://www.martinevansauctions.com/
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55 SMALL RIGHT ANGLE GRINDER 

56 LARGE CAST IRON 6 GALLON CAMP OVEN (NO 

LID) 

57 ELECTRIC LEADS AND GREEN TARP 

58 ART DECO TYPE DRAWERS & CUPBOARD - FULL 

OF SHED SUNDRIES 

59 SAW BLADE  APPROX. 650MM DIAMETER 

60 HORNADY HANDBOOK, RACING ALL-TIME 

GREATS AND HORSE SHOE HAT STAND 

61 WORKSHOP MANUAL 1964 FORD FALCON 

62 HYDRAULIC TRUCK JACK 

63 PLASTIC KIDS JCB PEDAL TRACTOR 

64 POST RAMMER 

65 SADDLE STAND 

66 CAST IRON SINGER SEWING MACHINE BASE WITH 

GLASS TOP 

67 TIN TOOLBOX WITH PLUMBING & FENCING TOOLS 

68 HORSE YOKE 

69 AMMO BOX 

70 SAW BLADE  APPROX. 630MM DIAMETER 

71 SCYTHE AND HAMMER & TONGUE 

72 CAST TRACTOR SEAT BRANDED V39 ON STAND 

73 TALON ELECTRIC BLOWER AND DOWN PIPES 

74 LARGE DIE SET IN TIMBER CASE 

75 QTY OF EARLY FORD PETROL CAPS 

76 GOLD PAN DISH AND TANK WATER FILTER SIEVE 

77 SMALL FARRIERS OR HORSE GROOMING HAMMER 

AND STEEL BRUSH 

78 BATTERY DRILL AND RYOBI HEAVY DUTY DRILL 

79 WHISTLER 

80 CANE BASKET AND QTY OF 12 GAUGE SHOTGUN 

BELTS 

81 STIHL 029 CHAINSAW 

82 FORD JACK 

83 BAMFORD UTTOXETER ENGLAND FINGER MOWER 

TOOLBOX 

84 4 X LARGE PLANKS  BENCHTOP APPROX. 4.5M 

LONG  

85 2 X HYDRAULIC JACKS 

86 2 X EARLY VEHICLE STANDS 

87 QTY OF EARLY FUEL CAPS AND TIMBER LEVELS 

88 TOOLBOX WITH ASSORT TOOLS ETC.  

89 TOOLBOX WITH ASSORT TOOLS ETC.  

90 EARLY MINERS PICKS AND DRILL BITS 

91 M BRANDING IRON 

92 LENGTH OF CHAIN 

93 BOX OF DIES 

94 2 X PACKETS OF WORKSHOP GLOVES 

95 TIN TRAY WITH BAROMETER, LEYLAND CAP, D'S 

ETC.   

96 BUCKET OF ASSORT TECH SCREWS, TRAILER 

PLUG, TACO AND COLOUR SPOTLIGHT COVERS 

97 QTY OF DIE HANDLES AND WIRE BOLT CUTTERS 

98 QTY OF ASSORT GARDENING & BUILDING 

SUPPLIES, FATBOY BURNER AND TOW-BAR 

TONGUE WITH TOW BALL 

99 ART DECO TYPE MIRROR 

100 GREASE GUN, PULLEY, WHEEL BRACES, HOOK, 

LEAD AND OVERHEAD WORKSHOP LIGHT 

101 VERY OLD PAINTING OF VASE WITH ROSES. 

SIGNED (NOT LEGIBLE) 

102 QTY OF 4 X ALTERNATORS, 2 X STARTER 

MOTORS, 1 X BATTERY AND 3 X CONTAINER OF 

SHED SUNDRIES & STEEL 

103 TIN TOY LOCOMOTIVE "BUDDY" 

104 EXTENDER LINE AND 4 X BOW SAWS  

105 4 X FORD DRESS RIMS AND 2 X FORD CENTRES 

106 QTY OF OLD TAPS, NUTS, BOLTS, STEEL ETC.  

107 HARLEY MOTORCYCLE JACKET  SIZE: XL  

108 LEATHER MOTORCYCLE JACKET SIZE: XL 

109 LEATHER MOTORCYCLE JACKET SIZE: 58 

110 4 GALLON CAST IRON CAMP OVEN   A.KENDRICK 

& SONS WEST BROMISH 

111 SHOVEL,2 X  HAMMER, COAL IRON AND OTHER 

SUNDRIES (INSIDE OF LOT 110) 

112 VACOLA FOWLERS THERMOMETER AND HORSE 

HOSE HANGING EMBLEM 

113 AUSTRALIAN DAWN VICE 

114 TRACTOR WEIGHT AND LARGE BUCKLE 

115 QTY OF ASSORT GLOVES, ROPE AND TARP 

116 STEREO COMPONENTRY, FUSE BOARD AND 

SPEAKERS  

117 VERY EARLY VIOLIN IN CASE 

118 PANTRY PICTURE, HATS, LIGHT SHADE AND BAR 

STOOL 

119 BOXES OF HARLEY, TRACTOR, 4WD AND 

CARAVAN MAGAZINES AS A LOT 

120 OLD BOX WITH ASSORT OLD TOOLS ETC.  

121 LARGE TIMBER EXTENSION LADDER 

122 FOLDUP BED AND UMBRELLA 

123 2 X CAR RIMS AND CHAIN 
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124 4 X FIRE EXTINGUISHERS 

125 ELECTRIC BLOWER 

126 CAMPING CHAIR, HOUSEHOLD BITS & PIECES ETC.  

127 LARGE ROCKING CHAIR, PETS BED AND HEAVY 

DUTY DRY RIDER JACKET 

128 SCORPION SILENT SERIES GENERATOR 

129 OVEN 

130 COMPRESSOR 

131 ELECTRIC WOOD SPLITTER 

132 4 X BALES OF BLUE TWINE 

133 QTY OF LATTICE, DRUM AND 2 X TORCHES AS A 

LOT 

134 RUBY TWIN COMBINATION ENTRANCE SET 

135 2 X PAIR OF MOTORBIKE TROUSERS 

136 2018 CAN AM HD 8 4WD DEFENDER. ROTAX 

POWER (BRP). 869KM.  WOULD SUIT NEW BUYER. 

(FARM REG NO. 1PT-3ZM - NOT TRANSFERABLE) 

NO REG. AS IS WHERE IS.  

137 CHRISTMAS DECORATION REINDEER TIMBER 

CUTOUTS 

138 2 X GAS BOTTLES 

139 FIRE REEL AND HOSE 

140 2 X TRACTOR SPLIT RIMS 

141 ENAMEL HOTWATER SERVICE AND LARGE 

SQUARE CHOPPING BLOCK 

142 MOWER BASE AND ENGINE BITS & PIECES AS A 

LOT 

143 VICTA 5 ROTARY HOE. NO GO.  

144 2 X CAMP FIRE STANDS 

145 ELECTRIC CEMENT MIXER 

146 LARGE TIN PART MILKING MACHINE WITH 

MAKERS PLATE - A. JOYCE & CO PTY LTD 

ELIZABETH ST MELBOURNE 

147 EARLY SET OF SPOKED STEEL WHEELS  OFF EARLY 

HAY PRESS OR FARM IMPLEMENT 

148 2 X EARLY CONCRETE POTS 

149 QTY OF LEATHER HARNESS, HORSE BRIDLES & 

BITS ETC.  

150 LARGE TIMBER BLOCK AND CHAIN & HOOK 

151 2 X RABBIT TRAPS 

152 SET OF HAYNES AND SOME HORSE HARNESS 

153 POST HOLE DIGGER, STOOKING FORKS, PITCH 

FORK AND SCARIFIER AS A LOT 

154 EARLY PUMP 

155 CROWN SEPARATOR 

156 EARLY COW BELL, WOOD SPLITTER, BRASS 

SHOWER HEAD AND BRACKETS 

157 PITCH FORK, BOOMERANG AND HAND SHEARS 

158 SET OF STILLARDS 

159 EARLY TIN LANTERN 

160 2 X FLAGONS, OLD TIN BOX, LARGE WAGON 

BRACKET AND SMALL DOVE-TAIL JOINED BOX 

161 FARRIERS BAG WITH FARRIERS TOOLS 

162 BRANDING IRON  RM  

163 DRENCH GUN 

164 HOOF TRIMMER NO. 138 

165 FRAMED PICTURE PHOTO OF PHARLAP (CLAIMED 

TO BE GREATEST HORSE KNOWN IN AUST) 

SUPPLEMENT OF SPORTING GLOBE 

166 TIMBER  EARLY BENCH SEAT 

167 LARGE TIN TRUNK 

168 EASTER & CO RS8 SEPARATOR  

169 QTY OF EARLY LEATHER GIRTHS, HEADSTALLS, 

ROPES ETC 

170 QTY OF LEATHER APRON, BELTS AND LEAD 

ROPES 

171 QTY OF LEATHER GEAR, HORSE LEAD ROPES ETC.  

172 BOXES OF ASSORT HORSE GEAR, TOBACCO TINS 

AND EARLY OTHER TINS (ALL CONTENTS OF TINS 

UNKNOWN) 

173 PYROX LPG GAS HEATER  

174 LARGE HORSE GAL FEED BIN  (APPROX. 1900 

LONG X 930 WIDE X 1200 HIGH ON SLOPE) 

175 QTY OF HORSE HAYNES 

176 KIDS HIGH CHAIR ART DECO STYLE 

177 2 X BALE HOOKS AND HORSE HAYNES 

178 HORSE FEEDING FEEDBOX, CRUTCHES, YARD 

BROOM AND EARLY 'THE FARMERS OWN 

COMBINATION' DAIRY CLEANSER 

179 BUGGY JACK 

180 OLD GAL BUCKET, HORSE SHOES, LEATHER AND 

3 X WHIPS 

181 EARLY SADDLE -  SYDNEY HILL & SON BRISBANE 

AUST. SUPREME CLIFTON SOLID HIDE 

182 HICKORY SHAFT SCYTHE 

183 OLD RABBIT TRAP, CHAIN, STEREO AND OLD 

CUPBOARD 

184 AMERICAN TELEPHONE BOX 

185 LPG GAS HEATER 

186 GAL BUCKET  
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187 CREAM DIAL TELEPHONE AND QTY OF ASSORT 

OLD BOTTLES 

188 EARLY MEAT CLEVER, PULLEY, SCISSORS, CHISELS 

AND EARLY BUTCHERS KNIVES 

189 HORSE CLIPPERS, FARRIERS GELDING KNIFE  AND 

POCKET KNIFE 

190 SMALL AXE, HOOF RASPS, MULTI GRIPS, 2 X OIL 

CANS AND FRAMED PRINT 

191 TIN WITH ASSORT CHAIN AND HOOKS ETC.  

192 20L CONTAINER WITH QTY OF CHAIN AND 

CANVAS BAG OF ASSORT HORSE GEAR ETC.  

193 BAG OF ASSORT HORSE LEAD ROPES AND FLY & 

HEAD STALLS 

194 BUCKET OF ASSORT HORSE GROOMING GEAR, 

HORSE BITS AND BAG OF OTHER LEATHER HEAD 

STALLS ETC.  

195 REGAR KNAPSACK 

196 CEMENT LAUNDRY TROUGH (PURCHASER TO 

REMOVE) 

197 LARGE STEEL CRATE WITH  HORSE SHOES, AXE 

HEAD, SHEARS AND LARGE SPANNER 

198 SET OF CAST WHEELS AND AXLE (BEEN OUTSIDE 

IN WEATHER FOR SOMETIME) SUIT GARDEN ART 

OR RESTORATION 

199 2 WHEEL CART  SUIT GARDEN ART OR 

RESTORATION FOR DONOR PARTS 

200 CHAFF CUTTER 

201 ALUM LADDER AND FLUE 

202 FLOOR CRAMP, 2 X SPADE, HOE, SLOGGING 

HAMMER AND OTHER TOOLS 

203 DISC AND BRACKET 

204 VERY EARLY ROOF RACK VW/BUGGY  

205 SMALL STEEL SPOKED WHEEL  (APPROX. 400 

DIAMETER) AND STEEL TYRE 

206 SPRAY BAR 

207 SPADE AND OTHER IMPLEMENTS 

208 HORSE DRAWN CART - GARDEN ART OR 

RESTORATION 

209 PLASTIC TABLE 

210 CAST IRON END PARK BENCH SEAT 

211 ROTARY HOE (IN BITS READY FOR RESTORATION) 

212 CAST IRON DREADNOUGHT 

213 CAST STEEL BATH 

214 4WHEEL WAGON HAS GAL BODY (GYPSY WAGON)  

HAS BEEN IN GARDEN MANY YEARS - NEED 

RESTORATION 

215 RAYGEM ELECTRICS EARLY COPPER 

216 3PT LINKAGE 3 FURROW PLOUGH 

 

217 EARLY CAST IRON WIND-UP BUTTER CHURN  

218 VICTA VC ZIP START MOWER. CONDITION 

UNKNOWN.  

219 BROADCASTER 

220 SMALL ALUM WINDOW IN FRAME APPROX. 

690X790 

221 CAST IRON BENTALLS CHAFF CUTTER STAND 

222 QTY OF FIREWOOD  (APPROX. 8M/10M - VERY 

CONSERVATIVE GUESS) 

223 COPPER INSERT 

224 MOWER DECK 

225 HARDY K15 BACKPACK SPRAYER 

226 PAIR OF FURPHY & SON STEEL WHEELS 

227 QTY OF PULLEYS, BRACKETS AND OLD DISC 

BRAZIER 

228 2 X EARLY CHAIN DOGS 

229 FORDSON SUPER MAJOR DIESEL POWERED 

TRACTOR. IN EXCELLENT ORDER - STARTS & 

RUNS LIKE NEW. FULL MOTOR REBUILD  FROM 

TOP TO BOTTOM.  REBUILT BY QUALIFIED 

MECHANIC. 

230 NEW HOLLAND HAY LINER 69 BALER  MODEL NO. 

69. IN EXCELLENT ORDER. 

231 QTY OF HOSES ETC.  

232 ROLL OF FENCING WIRE 

233 QTY OF RABBIT WIRE AND OTHER PART ROLLS OF 

WIRE AND SOME SEASOL 

234 CORSAIR MOWER. CONDITION UNKNOWN.  

235 ELEC MOTOR AND PRESSURE PUMP UNTESTED 

236 STEEL SPOKED IMPLEMENT WHEEL 

237 QTY OF SHOVELS, SPADES, STOOKING FORK, 

CROWBAR AND RAKE 

238 CAST IRON SEATON STAND - GIBBINS 

FOOTSCRAY 

239 TIPPING TRAILER 

240 BUFFALO FORGE & CO OLD DRILL PRESS 

241 TIMBER TABLE WITH 6 X CHAIRS IN EXCELLENT 

ORDER 

242 EARLY PINE TIMBER DRESSER 

243 EARLY PHILLIPS BAKELITE RADIO 

244 JUNGHANS QUARTZ CLOCK 

245 SPIRIT ENAMEL IRON 

246 VERY ORNATE AND EARLY DRESSER WITH 

BEVELED EDGED MIRROR. IN EXCELLENT ORDER 
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247 MANTEL CLOCK. WORKING ORDER - NO KEY. FHS 

12 CM 196 MADE IN GERMANY. 

248 SALONOLA WIND-UP RECORD PLAYER 

248A EARLY BISCUIT BARREL AND SOME MATCHBOX & 

OTHER MODELS 

248B EARLY HMV, SONGSTER NEEDLES & COLUMBIA 

NEEDLES EARLY TINS 

248C VERY ORNATE HALLWAY HAT & COAT STAND 

WITH BEVELLED EDGE MIRROR 

248D ROYAL ALBERT BONE CHINA CAKE STAND & 

PLATES 

249 UNICORN MANTEL CLOCK. WORKING ORDER 

WITH KEY. 

250 VERY COMFORTABLE RECLINER CHAIR 

250A OUTDOOR SETTING & CHAIRS 

250B BBQ & WEBBER 

250D GARDEN ART BIRD FEEDER 

250E GARDEN OUTDOOR SETTING 

250F 3 X TERRACOTTA POTS 

250G 3 X TERRACOTTA POTS 

250I 2 X GARDEN GNOMES 

250I COPPER INSERT 

251 3 X REGAR KNAPSACKS PLASTIC 

252 EARLY PETROL ENGINE AND PUMP  

253 PAIR OF HEAVY DUTY STEEL RAMPS 

254 PART ROLL OF 12MM PIPE 

255 EARLY SINGLE FURROW HORSE DRAWN PLOUGH. 

INCOMPLETE.  

256 HIGH PRESSURE HOSE AND WAND 

257 HORSE DRAWN TOBACCO PLOUGH 

258 CAST IRON BED END 

259 VERY EARLY TIMBER BOX WITH OLD SPANNERS & 

TOOLS 

260 VERY OLD VICTORIAN STYLE DRESSER AND ALL 

CONTENTS 

261 2 X CARPENTERS SAW, QTY OF HORSE SHOES 

AND FIRE BLOW TORCH 

262 VERY EARLY CASTROL WAKEFIELD 

RECOMMENDATION CHART 

263 FISHING ROD, EARLY PUMPS, BOW SAW AND FAN 

BELT  

264 WOOLSLEY 32VOLT LIGHTING PLANT (WAS 

DECOMMISSION IN 1962 WHEN POWER PUT TO 

HOUSE)  AND BALANCE OF CONTENTS INSIDE 

SHED THAT IS NOT LOTTED 

265 CROSS CUT SAW 

266 CROSS CUT SAW 

267 CROSS CUT SAW 

268 CROSS CUT SAW 

269 CAR SUN-VISOR 

270 QTY OF EARLY SPOKE SHAVE, ADZ, PICK, LARGE 

DRILLS ETC. AS A LOT 

271 EARLY LAMP ON STAND 

272 FIRE GUARD AND BRASS SPRAYER 

273 NORDLAND SEED BROADCASTER 

274 HORSE DRAWN SINGLE FURROW STEEL PLOUGH 

275 FLOUNDER LIGHT AND NETS ETC. 

276 HORSE DRAWN STEEL WHEEL DISC PLOUGH 

277 OVERHEAD FUEL TANK AND NOZZLE 

278 FORD SUPER DEXTA 3000 TRACTOR.  HAS HAD 

FULL REBUILD PISTON RINGS - DONE BY 

QUALIFIED MECHANIC. VERY CLEAN TRACTOR. 

279 PAIR OF STEEL HORSES 

280 FORD TRACTOR DOORS AND FRAME 

281 QTY OF ANGLE AND OTHER STEEL PIPE ETC. AS A 

LOT 

282 2 X 44 GALLON DRUMS OF SUMP OIL 

283 1942 TD9 TRACK DOZER. 2882 HOURS GENUINE. 

MOTOR STRIPPED - HEAD CHECKED FOR CRACKS 

AND OK.  MOTOR READY TO REASSEMBLY BUT 

NEEDS RINGS IN NO.1. GUARANTEED TO BE ALL 

THERE.  

284 1990 RODEO UTE. AUTO. DLX 2600MPI. RUNS 

ON 3 CYLINDERS. (FOR ID PURPOSES ONLY - REG 

NO. UJE-413) NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

285 1000L TANK IN GAL FRAME 

286 KUBOTA GS200 ENGINE AND PUMP 

287 TOYOTA 79 SERIES LANDCRUISER S/STEEL 

EXHAUST SYSTEM. 

288 TOYOTA SIDE STEPS OFF 79 SERIES 

LANDCRUISER. 

289 SUPER HEAT LPG GAS HEATER. NEAR NEW 

290 SINGLE BED AND BED END 

291 CYLINDRICAL PUMP 

292 TOYOTA 200 SERIES? LANDCRUISER BUMPER 

293 PREDATOR ENGINE 212CC HORIZONTAL SHAFT. 

BRAND NEW NEVER STARTED.  

294 TOYOTA BUMPER  OFF 76/79 SERIES 

295 1964 VW BEETLE SEDAN. EXCELLENT BODY. 

ENGINE HAS BEEN REMOVED FOR REBUILD (DOES 

COME WITH ENGINE) AND LOTS OF SPARES. HAS 

BOOKS. SUIT RESTORATION. NO REG NO RWC. AS 

IS WHERE IS. MOTOR WAS REMOVED TO REPLACE 
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CEASED CLUTCH THRUSS RACE AND WAS READY 

TO BE INSTALLED. WE BELIEVE MOTOR TO BE IN 

GOOD ORDER.  

296 CASE DAVID BROWN 995 TRACTOR.  

297 CAST IRON BED HEAD 

298 CAST IRON BED HEAD 

299 CONCERTINA AND CANVAS PICKUP HOSES 

300 CAST IRON BATH 

301 INTERNATIONAL TRACTOR  976  MODEL NO. 

7180.  DOES RUN DOES GO.  LOCKED IN HIGH 

GEAR ON POWER SHIFT.  

302 STEEL SAW BENCH 

303 STEEL IMPLEMENT WHEEL AND AXLE 

304 HEAVY DUTY PAGE 6FT SLASHER  

305 2 X CONCRETE LAUNDRY TROUGHS 

306 3 X VERY EARLY TOYOTA DOORS 

307 DOUBLE CROSS SUNSHINE GATE (APPROX. 14FT) 

308 SCHWARTZ 3PT LINKAGE SLASHER  (APPROX. 

1600) 

309 PASTURE HARROWS 

310 3PT LINKAGE 3 FURROW PLOUGH 

311 4 X STEEL LADDERS 

312 STEEL SPOKED RUBBER TYRE DOUBLE TRAILER 

WITH CENTRE DOLLY 

313 40FT CONTAINER. WATERPROOF AND ALSO HAS 

BEEN OFF GROUND (DRY CONTAINER) 

314 MOTORBIKE HOIST AIR 

315 SOLID STEEL BENCH MOBILE  

316 HEAVY DUTY DAWN VICE (PURCHASER TO 

REMOVE) 

317 1930 FURPHY FARM WATER CART WITH 

ORIGINAL TAP & LID AND PART FRAME 

318 LARGE FUEL TANK ON STAND 

319 EARLY TIMBER DECK TRAILER (SUIT 

RESTORATION OR GARDEN FURNITURE) AND QTY 

OF STAR PICKETS 

320 QTY OF I-BEAM AND OTHER HEAVY STEEL ANGLE 

(PURCHASER TO REMOVE) 

321 STEEL TANK 

322 STEEL SPOKED WHEEL AND AXLE WITH SOLID 

RUBBER TYRES 

323 CHAMBERLAIN 14PLATE DISC PLOUGH. FULLY 

ADJUSTABLE HYDRAULIC  

324 QTY OF APPROX. 29 X TIMBER BEAMS (APPROX. 

SIZE 150X100 AND 6M+ IN LENGTH) 

325 QTY OF 15 X  STOCKYARD RAILS APPROX. 6M X 

200 X 50 

326 BERENDS CRUSH (IS BOLTED TO CONCRETE - TO 

BE REMOVED BY PURCHASER) 

327 PART ROLL OF 1 1/2" OF POLY PIPE 

328 RONDINI 3PT LINKAGE SUPER SPREADER. NEW 

NEAR.  

329 TOYOTA 80 SERIES BUMPER BAR AND EXHAUST 

330 2 X FJ45 TOYOTA FRONT PANELS 

331 2 X SEATS OUT OF LAND CRUISER EARLY TROOP 

CARRIER 

332 5 X RIMS & TYRES SPLIT RIM OFF EARLY TOYOTA 

LANDCRUISER 

333 AMPOL OIL TANK WITH EMBOSSED ENAMEL 

334 3PT LINKAGE CARRYALL 

335 3PT LINKAGE CARRYALL 

336 QTY OF ASSORT LANDCRUISER AND OTHER 

WHEELS & TYRES AS A LOT 

337 QTY OF MOTORBIKE WHEELS 

338 ROLL OF FENCING WIRE 

339 PART ROLL OF SPARROW WIRE AND PART ROLL 

OF BARB WIRE 

340 QTY OF POLY PIPE AND POLYMASTER DRINKER 

341 QTY OF FENCING WIRE POSSIBLY 2 X PART ROLLS 

342 SCOTT BONNER?  BRIGGS & STRATTON  SERIAL 

NO. 277 6616 

343 ROLL OF BARB WIRE 

344 WIRE SPINNER 

345 ROLL OF BARB WIRE 

346 NEW HOLLAND 57 HAY RAKE ROLLER BAR 

347 LELY HAY MOWER  SERIAL NO. 912 3085 

348 14 X STAR PICKETS NEW  

349 QTY OF GAL IRON, BED ENDS, CHAINS, TIMBER 

LADDER AND QTY OF HOSE 

350 QTY OF SPOUTING 

351 PAIR OF CAR RAMPS 

352 NEW HOLLAND 471 ELEVATOR  MODEL NO. A471 

353 HEAVY CUT HONDA G400 SLASHER 

354 4WD PACK RACK 

355 4 BANK HARROW BAR AND POLE 

356 S/STEEL TROUGH OR SINK 

357 S/STEEL TROUGH OR SINK 

358 FORD NAPIER 3PT LINKAGE 14 TYNE SCARIFIER 

359 2 X EARLY BIKES 

360 3PT LINKAGE HEAVY DUTY MULTI PORT 

ADJUSTABLE GRADER BLADE 

361 SET OF 3PT LINKAGE OFFSET DISC PLOUGH 
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362 FORD 3000 FRONT END LOADER  WITH HAY 

FORKS AND ROPS. GOOD TYRES. IN EXCELLENT 

ORDER. 

363 EARLY BAMFORD STEEL WHEEL FINGER MOWER 

364 FORD 4000 TRACTOR. COMPLETE REBUILD BY 

QUALIFIED MECHANIC FROM TOP TO BOTTOM.  

365 HORSE DRAWN SWING SWINDLE BARS 

366 FTP FORD TOURNIQUET COVER 

367 MOTORBIKE TYRES 

368 LARGE GAL FUNNEL 

369 YUBA EXHAUST FOR 100HP TRACTOR 

370 4 X TUBS OF ASSORT USEABLE OFFCUT STEEL 

BRACKETS ETC.  

371 PAIR OF CARPENTERS HORSES 

372 2 X 4WD MIRRORS 

373 QTY OF ASSORT IMPLEMENT POINTS 

374 DOUBLE ROW STEEL PULLEY 

375 GREASE GUN AND AUTOMOTIVE TRANSMISSION 

LIFTER 

376 3 X RABBIT TRAPS 

377 2 X TYRE INFLATORS 

378 BOW SAW AND PAIR OF HEDGE TRIMMERS 

379 VERY EARLY RAB TYRE GAUGE 

380 DRUM OF ASSORT STEEL ETC.  

381 GAS HOSE, JIGGLE HOSE AND SOLID COPPER 

LEAD 

382 LARGE TRUCK WHEEL BRACE 

383 GAS HOSE, WHEEL DRESSER, CHAIN AND 

BATTERY TERMINALS 

384 PEERLESS DOUBLE ENDED GRINDER ON 

PEDESTAL. PURCHASER TO REMOVE.  

385 TWIN CYLINDER COMPRESSOR. IN WORKING 

ORDER. 

386 200 WEIGHT ANVIL. IN EXCELLENT ORDER.  

387 LUCAS MAGNETO AND 3 X PISTONS 

388 2 X STEEL LOG WEDGERS 

389 POWER MACNAUGHT GREASE GUN  

390 DRUM OF LIGHTNING HAND CLEANER. NEAR 

FULL.  

391 PLASTIC OIL BOTTLE AND 2 X OIL TOPS   (1 X 

SHELL &  1 X GOLDEN FLEECE) 

392 PTO DRIVEN HIGH PRESSURE WASHER 

393 QTY OF ASSORT PART DRUMS OF PAINT 

394 2 X MOBIL ATF220 4L CONTAINERS. NEW 

UNOPENED.  

395 UNOPENED 4L BRAKE FLUID AND  UNOPENED 5L 

15W 40 ENGINE OIL 

396 4 X CONTAINERS OF CASTROL PENRITE BURSONS 

& VALVOLINE PART BOTTLES (MORE THAN HALF 

FULL) 

397 5L CASTROL GX 20W50 UNOPENED AND 

CASTROL GTX UNOPENED 

398 COMPLETE PIGEON HOLE SHELF OF PART 

CONTAINERS OF LUBRICANTS ETC.  

399 4 X 5L CONTAINERS OF CASTROL OILS NEW 

400 QTY OF ASSORT POLISHERS, LUBRICANTS AND 

OILS (ALL PART CONTAINERS) 

401 SHOE LAST 

402 BRASS TOILET ROLL HOLDER, DELTA CAP AND 

JERRY CAN NOZZLE  

403 6 X PART 1L CONTAINERS OF LUBRICANTS AND 

OILS 

404 4L CONTAINER OF BRIGGS & STRATTON 4 

STROKE ENGINE OIL 

405 2 X MOBIL ATF 220 4L CONTAINERS  UNOPENED 

406 KINCHROME CLOCK 

407 4 X 1L MANUAL TRANSMISSION FLUID UNOPENED 

AND 1 X PART DRUM OF BRIGGS & STRATTON 

ENGINE OIL 

408 ENAMEL SIGN - WANTED WOMAN 

409 QTY OF PART DRUMS OF VISCOSE 3000 AND 

OTHER PART DRUMS AS A LOT 

410 QTY OF PIGEON HOLES FULL OF AIR FITTINGS, 

NUTS, BOLTS AND OTHER SUNDRIES 

411 TRAILER CONNECTION PLUGS X 2 NEW IN 

BLISTER PACK 

412 ROLL OF WIRE, NYLON TRIMMING LINE, HOLDEN 

BADGE, HEMI BADGE AND HOLDEN FUEL CAP  

413 QTY OF ASSORT GRINDING AND CUTOFF WHEELS 

414 QTY OF ASSORT GRINDING AND CUTOFF WHEELS 

415 SPRAY GUN 

416 QTY OF TRAILER PLUGS, TOW BALL AND CABLE 

TIES 

417 CHAINSAW SHARPENER 

418 2 X EARLY FUNNELS AND 2 X OIL CANS 

419 QTY OF PRESSURE PACK CANS 

420 BP ENGINE OL PLASTIC BOTTLE, LID & TOP 

421 AUTO REWIND RECOILER RETRACTABLE AIRLINE 

422 BELT PULLEY TO SUIT FORD DEXTA 

423 LAND CRUISER STEERING BOX  

424 CHAIN & HOOK 

425 GREEN TUB WITH CHAIN AND HOOKS 



 Lot        Lot 
 

 

                                                                                Page 8 of 10 

426 GREEN TUB WITH CHAIN AND HOOKS 

427 8000LB WINCH. IN WORKING ORDER.  

428 QTY OF GATE VALVES, CHAINS, STEEL BRACKETS 

ETC.  

429 CHAIN VICE  (PIPE DOGS) 

430 CHAIN VICE  (PIPE DOGS) 

431 AIR OPERATED DIFFERENTIAL GEARBOX AIR 

FILLER AND GREASE GUN 

432 GREEN TOOLBOX WITH HEAVY DUTY HAMMER 

DRILL 

433 WHEELBARROW RIM & TYRE NEW 

434 4 X HOLDEN WHEEL CAPS 

435 HONDA 5HP FIRE FIGHTER 

436 UNIMIG WELDER 250 INVERTER COMPLETE LESS 

BOTTLES. NOT 1 YEAR OLD - IN EXCELLENT 

ORDER. 

437 AUTO REWIND RECOILER RETRACTABLE OXY 

ACETYLENE 

438 2 X CLAMPS AND 2 X MAGNET SQUARES 

 

439 MAGNET  

440 2 X UNOPENED CONTAINERS - 5L GTX OIL AND 

5L ANTI-FREEZE ANTI-BOIL 

441 MECHANICS TROLLEY JACK 

442 QTY OF WHEEL CHOCKS 

443 CRAFT CHEESEBOX AND 2 X DELHURST TEABAG 

BOXES 

444 QTY OF NEAR FULL CASTROL & CRC CONTAINERS 

AND OTHERS PART FULL AS A LOT 

445 DIGITAL NATIONAL RADIO AND LUBRICANTS 

446 KRIESLER RADIO 

447 QTY OF ASSORT LEVELS, BRACKETS, GASKETS 

AND OTHER BITS & PIECES AS A LOT 

448 2 X CONTAINERS OF NUMBER & LETTER STAMPS 

449 QTY OF PULLERS, SCREW DRIVERS, SPANNERS, 

WORKSHOP SUNDRIES 

450 2 X SEWING BOX DRAWERS WITH CORKING GUN, 

HOLE SAWS AND OTHER WORKSHOP MECHANIC 

SUNDRIES 

451 NEW TOW BAR TONGUE, BLISTER PACKS OF 

SCREWS, TRACTOR PARTS ETC.  

452 5 X CONTAINERS OF NUTS, BOLTS ETC.  

453 COPPER FLARING TOOL, QTY OF PINS AND SET 

OF WARNING TRIANGLES 

454 TIMBER BOX, CONTAINERS & BLISTER PACKS OF 

NEW NUTS, BOLTS AND SADDLES AS A LOT 

455 2 X REELS OF WIRE AND 3 X F CLAMPS 

456 DRILL BITS, TAPE MEASURE, OIL CAN AND 

SUNDRIES 

457 JACOB HEAVY DUTY DRILL PRESS  AND 

ENGINEERS VICE 

458 GMC DRILL PRESS 

459 LARGE STEEL BENCH APPROX. 4M  (PURCHASER 

TO REMOVE) 

460 QTY OF D SHACKLES, TOW BALL AND TOW BAR 

TONGUE 

461 7 X BLISTER PACKS OF ASSORT SCREWS ETC 

462 3 X DIE HANDLES 

463 TIN AND ROUND TUB OF SCREWS, RIVETS, 

SPANNERS ETC.  

464 BULLENGAROOK STENCIL 

465 DEWALT DRILL, CHARGER, GRINDER AND 

BATTERY 

466 FORD 4000 TRACTOR WATER PUMP SECOND 

HAND 

467 QTY OF OPEN END AND RING SPANNERS 

 

468 DRILL SHARPENER AND SPRING CLAMP 

469 BOX OF ASSORT NEW LARGE NUTS & BOLTS AND 

SUSPENSION & STEERING NOS 

470 PAIR OF NEW SLASHER BLADES 

471 TIN BOX OF ASSORT DRILL BITS 

472 TIN BOX OF ASSORT DRILL BITS 

473 TIN BOX OF ASSORT DRILL BITS 

474 TIN BOX OF ASSORT DRILL BITS 

475 QTY OF ASSORT RIVETS, RIVET GUN AND TIN OF 

ASSORT DRILL BITS 

476 2 X NEW DRILL BITS AND SMALL  LEVEL 

477 FORD 3000/4000 WATER PUMP NOS 

478 LARGE DAWN VICE. PURCHASER TO REMOVE. 

479 40 PIECE TAP AND DIE SET 

480 VALVE REPAIR KIT 

481 TIN GRAB PACK OF ASSORT SPLIT PINS 

482 GRAB PACK OF ASSORT SCREWS 

483 2 X GRAB PACK OF ASSORT SPRINGS ETC 

484 GRAB PACK OF GREASE NIPPLES 

485 GRAB PACK OF BLANK GROMETS 

486 DRILL AND BIT SET  

487 DRILL SET  

488 TAP AND DIE SET 

489 QTY OF NAILS AND FIXING 

490 TIN GRAB PACK OF SPRING WASHES 
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491 GRAB PACK OF FUSES 

492 TAP AND DIE SET 

493 TAP AND DIE SET 

494 PAIR OF CIBI DRIVING LIGHTS 

495 PIGEON HOLE (UNDER BENCH) OF DRUMS AND 

BOXES OF ALL TYPES OF BITS & PIECES 

496 LARGE BOX OF ASSORT MECHANICAL AND SHED 

SUNDRIES 

497 QTY OF WHEEL SPANNERS, WELDING RODS AND 

ORANGE STRAPPING 

498 BOX OF ASSORT FILES, TYRE LEVERS, MALLET 

AND OTHER MECHANICAL SUNDRIES 

499 QTY OF NEW GAP FILLER X 9 TUBES 

500 QTY OF ASSORT HARLEY CHROME AND OTHER B

 ITS & PIECES 

501 QTY OF ASSORT JACKS 

502 LARGE BOX OF ASSORT TOOLS, SPANNERS, 

LEVERS ETC.  

503 2 X ALTERNATORS AND 3 X STARTER MOTORS 

 

504  CIGWELD ARC EASY WELDER 

505 PTO SHAFT 

506 PAIR OF IPF SPOTLIGHTS 

507 PAIR OF IPF SPOTLIGHTS 

508 PAIR OF VALVE COMPRESSORS 

509 BOX OF 2 X ELEC DRILLS SOLDERING IRON AND 

PLANE 

510 SLIDE HAMMER, CARPENTERS SAW, HACK SAW, 

CORKING GUN, DIE HANDLE AND BIT 

511 PRESSURE SPRAYER, 4 X LARGE BOLTS AND QTY 

OF WIRE 

512 QTY OF CASSETTES AND LARGE ESKY 

513 4 X SPLITTING WEDGES 

514 DRILL AND BIT SET  

515 OZITO SPRAY GUN 

516 CONTAINER WITH TIN PUNCHES AND SUPER 

SANDER 

517 CRIMPING TOOL AND STEEL VERNIER CALLIPER 

518 TOYOTA CARBURETTOR NOS 

519 CRATE WITH GAS BOTTLE, BILLY AND LIGHT 

520 TIMBER CUPBOARD WITH 4 SHELVES OF ASSORT 

GASKETS, SPANNERS, HOSES, TRACTOR LIGHTS, 

WELDING HOSES AND LEADS AS A LOT 

521 DOUBLE TRIPOD WORKLIGHT AND PRESSURE 

WASHER CONDITION UNKNOWN 

522 20TONNE HYDRAULIC PRESS 

523 CHAIN DOG AND CYLINDRICAL PUMP 

524 2 X CAMPING CHAIRS AND DRUM & PUMP OF 

LUBRICANT 

525 WORKSHOP TROLLEY JACK 

526 186 GOLD AIR CLEANER COVER  

527 4 X 4WD TOW HOOKS AND HOLDEN STEERING 

WHEEL 

528 2 X 20L CASTROL RX SUPER 15W40 UNOPENED 

DRUMS 

529 5 X PART 20L DRUMS (HONEST 30% IN EACH) 

530 KAWASAKI KS SERIES POSTER 

531 PIPE BENDER 

532 QTY OF FLAT STEEL PLATE (LEANING ON WALL & 

ON TOP OF PURLIN) 

533 VILLIERS ENGINE 

534 ROBIN PETROL ENGINE 

535 ALUM SAFETY LADDER 

536 MORRISON 4WD TIN  PAINTED SIGN 

537 TIN PAINTED SIGN - SORRY NO CREDIT 

538 FERRARI POSTER SIGN 

539 BRAND NEW FJ55 WAGON FRONT SCREEN NOS 

GENUINE 

540 HISENSE DOUBLE DOOR FRIDGE WORKING 

541 80 SERIES LAND CRUISER FRONT BAR 

542 MCMILLAN LATHE  SINGLE PHASE  3FT BED ON 

STAND AND WITH ACCESSORIES 

543 4TONNE 2 POST HEAVY DUTY HOIST  SINGLE 

PHASE. IN WORKING ORDER. JUST 3 YEARS OLD - 

SUIT NEW BUYER. 

544 QTY OF MOTORCRAFT & RYCO FILTERS NOS 

545 QTY OF SPARK PLUGS AND GLOBES NOS 

546 CHAMPION TOYOTA & KLG SPARK PLUGS NOS 

547 QTY OF RYCO AND OTHER NOS FILTERS 

548 QTY OF ASSORT FILTERS NOS 

549 QTY OF ASSORT FILTERS NOS 

550 80 SERIES LAND CRUISER GRILL 

551 TURFER 15TONNE 

552 ALUM TRAY WITH 6 TOOLBOX CUPBOARD EITHER 

SIDE COVERED WITH ALUM CHECKERPLATE & 

SLIDING DRAWERS. (2.4W / 790 TO CENTRE OF 

CHASSIS RAILS / 4.4M LONG)  NOTE: TANDEM 

TRAILER NOT INCLUDED.  

553 2 X BANKS OF HARROWS 

554 JOHN DEERE 435 ROUND BALER. STRING BALER. 

555 STOCK WALK THROUGH BALE HEAD 

556 VERY ORNATE GATE  APPROX. 880W X 1300H 
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557 4 X GAL RINGS  SUIT VEGE PATCH OR GARDEN 

558 RUBBER SWING SEATS ON CHAIN  

559 5 X BRAZIERS / POT BELLY 

560 LARGE COMMERCIAL RIM  

561 GAL TOOLBOX 

562 3 X LENGTHS OF INDIAN RED COLOURBOND 

SPOUT & SHORTS OF DOWNPIPE & S/STEEL TRAY 

& SHEET OF REO 

563 CFA SCANNER RADIO. WORKING. 

564 WILLOW CREEK ENTERTAINMENT UNIT 

565 MOTORBIKE POSTER (230X280) 

566 TOURNAROCKER ARTICULATED TIN TOY 

567 XY SUNVISOR PAINTED BLUE 

568 FORD EMBLEM BADGE & 500 

569 CAR MIRROR 

570 CAR CHROME LETTERS 

571 ALUM LADDER AND BP RUBBISH BIN WITH HORSE 

HANDLES 

572 TRACTOR TOP LINK 

573 FORD 3000/4000 GASKETS, FILTERS, BEARING 

AND OTHER NOS 

574 PEDDERS & MONROE SWAY BAR SHOCKERS ETC.  

575 U-BOLTS, TECH SCREWS, BUCKET OF WHEELS & 

PLUMBING FITTINGS & BOX OF BOLTS ETC.  

576 BUCKET OF FITTINGS, 2 X SPEAKERS, HOSE & 

HORN  

577 YELLOW BUCKET WITH RAILWAY NAILS 

578 MANE HOGGING CLIPPER 

579 MAKITA DRILL 

580 PUMP, MATIC, SHEARS, SPRAYER & CRUTCH 

581 OXY ACETYLENE GAUGES & TORCHES 

582 2 X NEW CLEARIEW TOWING MIRRORS 

583 PET SAFE WIRE & FLAGS  

584 BELL AND 2 X TIN FILING DRAWERS 

585 1TONNE HHH SNATCH BLOCK & HOOK 

586 TREVOR B SNATCH BLOCK PULLEY 

587 2 X LARGE D'S 

588 WAGNER SPRAY GUN 

589 WOOD BOX 

590 OLD TINS, GATE VALVES, PLUMBING FITTINGS, 

LADDER ETC AND COAL SCUTTLE 

591 BLOCK & TACKLE 

592 BOX & TIMBER OFF-CUTS 

593 2 X CARGO BARRIERS  

594 LARGE TIMBER LOG  APPROX. 4M LONG & 650 

DIAMETER 

595 TOMAHAWK, HAMMER, CEMENT SHEET CUTTER, 

2 X DIE TAPS, NATIO TYRE PLIERS

 



 
 

 

 
 
 

UPCOMING ONLINE SALES  
– Visit our Website for More Information & Photos – 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

SUNDAY 18th OCTOBER 2020 – PIPERS CREEK/THOMASTOWN 
SAVE THE DATE – MORE INFO TO COME! 

 
 

SUNDAY 25th OCTOBER 2020 – MAIDEN GULLY 
SAVE THE DATE – MORE INFO TO COME! 

 
 

SUNDAY 22nd NOVEMBER 2020 – MUCKLEFORD 
TRUCKS, TRACTORS, F100’S, MACHINERY, RUBBER BELTING, MORE TO COME! 

 
 

TBA – WENDOUREE 
ONE OF THE BIGGEST FAMILY RUN BUSINESSES IN PLUMBING, MANUFACTURING, FABRICATING.  SPARE 

PARTS, PLUMBING ACCESSORIES, GUILLOTINE, PANBRAKE FOLDER, PRESSES, MACHINERY  
IT HAS THE LOT! 

 

TBA – LARA 
PROPERTY CLEAN UP WITH TRUCKS, TRACTOR, MACHINERY, TOOLS & SO MUCH MORE! 

 
 
 

 
 
 
 
 

TBA – CAR AUCTION 
CAR AUCTION – COLLECTABLE CARS, UNFINISHED PROJECTS, CLUB CARS, OLD RACE CARS, CARS OF 
INTEREST. RETRO OR JUST THE OLD CAR YOU WERE GOING TO RESTORE OR THINGS HAVE CHANGED. 

ANY VEHICLE, TRUCK, TRACTOR, MOTORBIKE, DONOR CARS OF ANY TYPE OR INTEREST CAN BE 
ENTERED INTO THE AUCTION. WE ALSO HAVE 20 SETS OF PERSONALISED NUMBER PLATES!  

 
 
 
 

 
 

 
 

 

Keep updated with all our forthcoming auctions by visiting... 

www.martinevansauctions.com 

http://www.martinevansauctions.com/

